
Köhler Dienstleistungen e.K.
Cleaning Services

Eisenbahnstraße 18
88255 Baienfurt

Telefon: +49 (0)751 / 417-03
Telefax: +49 (0)751 / 417-37

www.koehler-dienstleistungen.de
info@koehler-dienstleistungen.de
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GESCHÄFTSFELDER	
	 unsere	Cleaning	Services	im	Überblick	
	
	
	
	 	

	 Unsere	Gebäudedienstleistungen	erhalten	Ihre	Immobilie	dauerhaft	im	Wert.	
Leistungen	exakt	nach	Ihrem	Bedarf,	ein	breites	Produktportfolio	und	
wirtschaftliche	Angebote	für	alle	Objekte	unserer	Kunden	machen	uns	in	der	
Region	und	darüber	hinaus	zur	Nummer	1.	

	
	
	
	 	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

w
w

w
.k

oe
hl

er
-d

ie
ns

tle
is

tu
ng

en
.d

e 
 



	
	

UNTERHALTSREINIGUNG	
	 	seit	Jahren	führend	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
						
	
	

	
	

Köhler	Dienstleistungen	e.K.	ist	spezialisiert	auf	die	detailgenaue	
Planung	und	sach-	und	fachgerechte	Durchführung	der	
Unterhaltsreinigung	(auch	laufende	Gebäudeinnenreinigung	genannt)	
in	Unternehmen	und	öffentlichen	Einrichtungen.	
	
Zu	unseren	Auftraggebern	zählen	dabei	Industrie-,	Handels-	und	
Dienstleistungsbetriebe,	Schulen,	Kindergärten,	Kommunen	und	
Behörden,	Sportstätten	und	viele	mehr.	
	
	

Wieso	Köhler	Dienstleistungen	e.K.	aus	Baienfurt?	
	
Weil	wir	die	Besten	sind.	
	
Über	20	Jahre	Erfahrung,	ein	eigen	konzeptioniertes	Qualitätshygiene-
managementsystem,	ein	zertifiziertes	Nachhaltigkeitsmanagement,	
intern-	und	extern	geschulte	Mitarbeiter,	qualifizierte	Fach-	und	
Führungskräfte,	umweltverträgliche	und	leistungsstarke	
Reinigungsmittel,	moderne	und	sachgerechte	Reinigungsverfahren	
und	-geräte	und	vieles	mehr	spricht	für	uns.	
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Wie	sieht	die	Planung	der	Unterhaltsreinigung	im	Detail	aus?	
	
	
Wir	planen	zusammen	mit	Ihnen	die	genauen	Abläufe:	
	
Die	Unterhaltsreinigung	erfolgt	nach	den	von	Ihnen	definierten	
Wünsche.	
	
Sie	entscheiden	(wir	stehen	Ihnen	dabei	natürlich	beratend	zur	Seite)	
über	Reinigungshäufigkeit,	Umfang	der	Reinigungsarbeiten,	
Reinigungszeiten	etc.	und	wir	fertigen	Ihnen	dann	ein	
maßgeschneidertes	Angebot	an.	
	
	
Wie	können	Sie	sich	die	Durchführung	der	Unterhaltsreinigung	
vorstellen?	
	
	
Die	Unterhaltsreinigung	erfolgt	nach	dem	von	uns	gefertigten	
Leistungsverzeichnis,	das	wir	mit	Hilfe	Ihrer	Angaben	und	Wünsche	
ausgearbeitet	haben.	
	

	 Sollten	Sie	dennoch	Änderungswünsche	bezüglich	Reinigungs-
rhythmen	etc.	haben,	so	können	wir	dies	problemlos	schon	am	
nächsten	Tag	für	Sie	umsetzen.	

	
	

Die	Kontrolle	der	Reinigungsleistung	erfolgt	mit	Hilfe	unseres	eigen	
entwickelten	Qualitätshygienemanagementsystems,	so	dass	wir	Ihnen	
dann	auch	die	vertragsgerechte	Ausführung	der	Reinigungsleistung	
gewährleisten.	
	

	 Wir	bieten	unserer	Bestandskundschaft	in	der	Unterhaltsreinigung	auf	
Wunsch	auch	weitere	Reinigungsleistungen	wie	Glas-,	Grund-,	Sonder-
,	Baureinigungen,	Desinfektionen	und	viele	mehr	an.	
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QUALITÄT	IN	ALLEN	BEREICHEN	

				 	geprüft,	zertifiziert,	nachhaltig	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
Die	Köhler-Maxime	„die	Adresse	für	Sauberkeit“	steht	für	eine	konsequente	
Qualitätsorientierung.	Der	Qualitätsgedanke	ist	zentraler	Bestandteil	der	
Unternehmensphilosophie	und	das	Leitmotiv	jedes	einzelnen	Mitarbeiters.	
	
	
	
	

	
	
	

Das	Markenzeichen	der	umweltbewusst	und	nachhaltig	
wirtschaftenden	Fachbetriebe	des	Gebäudereiniger-Handwerks	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 	 						Mitglied	im	Fachforum	des	Gebäudereinigerhandwerks	
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	 Ein	vom	Deutschen	Institut	für	Nachhaltigkeit	und	Ökonomie	
geprüftes	und	zertifiziertes	Nachhaltigkeitsmanagement	

	
	 	

	 	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 	 	 									

	 	 	 									Mitglied	in	der	Bundesinnung	und	der	Landesinnung		
	 		 					(Baden-Württemberg)	des	Gebäudereiniger	Handwerks	

	
	

	
	 	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Bund	Deutscher	Sachverständiger	des	Handwerks	(BDSH)	-geprüfte	
Sachverständige	
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NACHHALTIGKEIT	
		 ökologisch,	sozial,	ökonomisch	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Verantwortung	gegenüber	Mensch	und	Natur	zahlt	sich	aus	

	

	

Ja,	es	ist	auch	unsere	Familiengeschichte,	die	uns	zu	einem	

verantwortungsvollen	Unternehmen	gemacht	hat.	

	

So	steht	der	Mensch	bei	Köhler	immer	im	Mittelpunkt	–	wir	arbeiten	

täglich	mit	Menschen	für	Menschen.		

	

	

Denn	Nachhaltigkeit	ist	nicht	Umweltbewusstsein	allein,	es	ist	noch	

viel	mehr.	

	

	

Und	unsere	Anstrengungen	haben	sich	gelohnt:	2016	wurde	unser	

Nachhaltigkeitsmanagement	vom	Deutschen	Institut	für	

Nachhaltigkeit	und	Ökonomie	erfolgreich	und	mit	Bestnoten	

zertifiziert.	
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Green	Cleaning	schützt	Natur	und	Budget	
	
Nachhaltigkeit	und	Wirtschaftlichkeit	teilen	sich	ein	wesentliches	
Anliegen:	die	Vermeidung	von	Verschwendung.	Die	Nutzung	
nachhaltiger	Potenziale	dient	also	nicht	nur	der	Natur,	sie	birgt	auch	
ökonomische	Vorteile.	
	

	 Dank	eines	wachen	Managements,	eines	versierten	Einkaufs	und	
qualifizierter	Partner	und	Lieferanten	bieten	wir	überzeugende	
„grüne“	Konzepte	in	der	Gebäudereinigung.	

	
	

Vom	Grundstein	an	sparsame	Immobilien	–	dank	Green	Building	
	 	
	 Die	Immobilienwirtschaft	verantwortet	mit	30	%	bis	40	%	Anteil	am	

weltweiten	Energieverbrauch	nicht	nur	ca.	30	%	der	
Treibhausemissionen,	sie	verfügt	zugleich	über	ein	enormes	Potenzial	
an	Einsparungen	–	ökologischer	wie	ökonomischer	Natur.	Köhler	sieht	
sich	als	moderner	Facility	Cleaning	–	Anbieter	hier	in	der	Pflicht.	

	 	
	
	

Interne	Prozesse,	nachhaltig	verschlankt	
	
Unser	erklärtes	Ziel	ist	ein	umfassend	nachhaltiges	
Gebäudemanagement.	Neben	Green	Cleaning	gehört	dazu	auch	eine	
konsequente	Ressourcenschonung.	Deshalb	optimieren	wir	auch	all	
unsere	eigenen	Unternehmensbereiche	–	von	neuen,	sparsamen	
Servern	in	der	IT	über	einen	reorganisierten	Fuhrpark	bis	zum	
logistisch	sinnvollen	Einkauf	–	entschlossen	und	mit	dem	klaren	Ziel,	
verantwortungsvoll	zu	wirtschaften.	
	
Als	mittelständisches	Familienunternehmen	sind	wir	der	festen	
Überzeugung,	dass	wir	nur	dann	erfolgreich	wirtschaften	können,	
wenn	wir	es	mit	der	Nachhaltigkeit	ernst	meinen.		

	 Deshalb	haben	wir	das	nachhaltige	Handeln	fest	in	unserer	
Firmenphilosophie	verankert.	
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REFERENZEN	
eine	Auswahl	unserer	Kunden	in	der	Unterhaltsreinigung	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

Als	eines	der	führenden	Unternehmen	in	der	Unterhaltsreinigung	
betreuen	wir	Kommunen	und	Unternehmen	unterschiedlichster	Art	
vom	mittelständischen	Unternehmen	bis	hin	zum	weltweittätigen	
Konzern,	von	der	Gemeinde	bis	hin	zur	Großstadt.	
	
	
EINE	KLEINE	AUSWAHL	UNSERER	KUNDSCHAFT	
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